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ÉLÈVES DIPLÔMÉS DU BACHELOR OF SCIENCE EN 2021



MÉTHODOLOGIE

Enquête réalisée en 2024 auprès de 62 des 63 étudiants BX21 
(diplômés en 2021) dont 27 français et 35 internationaux, 

34 mois après leur diplomation du Bachelor.

Taux de participation : 65% de réponses
Dont 58% complètes et 7% partielles



90%*
poursuivent leurs études en MASTER -

PhD track

30 Répondants

73%**

80% font leur Master en Europe  ont 44 % en France

36% font leur Master en Data science, Maths, Physique

27% font leur Master en Management & Business, 

Finance, Economie

ORIENTATION 

POST BACHELOR 

* 40 Répondants



EN POURSUITE D’ETUDES
HORS DOCTORAT

EN RECHERCHE 
D’EMPLOI

EN DOCTORAT

EN ENTREPRISE

39 répondants

INSERTION 
PROFESSIONNELLE*

* 34 mois après leur diplômation du Bachelor de l’X



17 répondants

DOCTORANTS

46%
des diplômés poursuivent 

en doctorat

47%
réalisent leur doctorat à

l’international

35 000 €
Rémunération moyenne annuelle 

brute, hors missions 
complémentaires (enseignants et 

autres), en France et à 
l’international

29%
réalisent leur doctorat en 

informatique

24%
réalisent leur doctorat en

maths appliquées

18%
réalisent leur doctorat en

physique



SALARIES EN ENTREPRISE 

INSERTION PROFESSIONNELLE

13 Répondants

38%
des diplômés sont salariés

en entreprise

77%
sont recrutés en CDI 100%

sont en poste dans les 6 mois 
après la fin de leurs études en master

31%
sont recrutés à l’issue 

d’un stage ou une année de césure



SECTEURS PRINCIPAUX

46%
Banques, assurances et 
établissements financiers

23%
Services informatiques et digitaux

16% 15%
Recherche                 Industrie
et enseignement,
Conseil

53 000 €
Rémunération moyenne annuelle brute, hors primes,

en France

13 répondants dont 3 en France

TAILLE ENTREPRISE

8% 76%
En entreprises En entreprises de 
moins de 50 de plus de 5000 

salariés salariés

SALARIES EN ENTREPRISE

85%
Sont très ou 

plutôt satisfaits 
de leur emploi



SALARIES EN ENTREPRISE
LIEUX DE TRAVAIL

AMÉRIQUE 

DU NORD

23 %

EUROPE 

69%
ISRAËL 

8%

Le Royaume-Uni (38%), la France (23%) et les États-Unis (23%)

sont les 3 principales destinations des jeunes diplômés.

13 répondants (9 français et 4 internationaux)


